

今年我省党风政风行风建设社会评价结果公布

省委宣传部 海口海关 省旅游委 省农信社 三沙市政府 分获五项类别第一名

南国都市报12月29日讯(记者孙学新)29日晚上,“热线连万家——2014年海南省党风政风行风建设社会评价特别节目”现场直播公布了今年我省党风政风行风建设社会评价结果:省委宣传部、海口海关、省旅游发展委员会、省农村信用社联合社、三沙市人民政府分别获得党群工作与综合协调部门、行政执法与司法机关、经济与社会管理部门、公共服务单位、市县与开发区管委会五项类别的第一名。

等领导,以及省直有关单位、市县部门负责人、评价代表、媒体代表和部分百姓参加了特别节目。今年是我省第三次通过媒体直播的方式公布社会评价结果。与往年相比,今年我省社会评价党风政风行风工作首次实现对评价对象全覆盖,被评价单位在去年93个的基础上又增加21个,达到了114个。今年的评价内容调整为“作风建设”“信息公开”“履职尽责”“清正廉洁”“履行承诺”五项通用指标,增设五个专项评价指标,党群工作与综合协调部门专项指标为

“联系群众”,行政执法与司法机关为“公正执法”,经济与社会管理部门为“为民办事”,公共服务单位为“诚信经营”,市县与开发区管委会为“改善民生”。评价工作凸显了被评单位的行业服务特点。群众满意度占得分7成 2014年党风政风行风建设社会评价工作,在评价步骤方面,新增了明察暗访环节,特邀评价代表可根据被评单位的公开承诺,随机开展明察暗访。各单位综合得分采取分类评分

两段结合的方法,公开评价得分占30%,受邀参与评分的,除了往年的省人大代表、省政协委员、基层党员代表、特邀监察员、企业家代表和市县代表外,新增了行业协会代表、媒体代表和基层群众代表,参评代表人数达到167人。群众满意度测评占70%。此次公开评价和群众满意度测评结果显示,群众对海南省党风政风行风建设总体满意,群众满意度有新的提高,省直单位平均得分较2013年提高1.395分。充分说明公开评价倒逼作风转变效果明显。

链接

省党风政风行风建设社会评价结果

党群工作与综合协调部门综合得分排名前五名的是:省委宣传部、省委统战部、省纪委(省监察厅)、省委组织部、省委办公厅。

行政执法与司法机关综合得分排名前五名的是:海口海关、省人民检察院、海南出入境检验检疫局、省国家税务局、省地方税务局。

经济与社会管理部门综合得分排名前五名的是:省旅游发展委员会、省政府政务服务中心、省统计局、省水务厅、省外事侨务办公室。

公共服务单位综合得分及排名前五名的是:省农村信用社联合社、中国移动海南公司、交通银行海南省分行、中国电信海南公司、中国建设银行海南省分行。

市县与开发区管委会类排名前五名的是:三沙市人民政府、洋浦经济开发区管理委员会、琼中县人民政府、白沙县人民政府、保亭县人民政府。

东方党风政风行风建设社会评价排名靠后单位领导被约谈

东方市委书记公开承诺:对东方不满意欢迎找我

南国都市报12月29日讯(记者刘守波)12月29日,东方市2014年度党风政风行风建设社会评价排名公布,后三名单位出炉。后三名单位不但在当地电视台曝光,而且单位领导还要被市委书记约谈。

吉明江表示:“国土、药监、工会是党风、政风问题;电力、电信是行风问题。”

“今天,我们有话摆在前面,标准很明确,就看做的怎样,我们要对全市群众负责。”吉明江强调,服务单位不要太任性。

对五家单位最不满意的单位是,服务没有做到家,主要是服务态度没有跟上,服务理念 and 沟通意识需要补课。

吉明江说,关键还是服务,党风政风行风最终的落脚点是要让群众

群众满意。 “今天,面对媒体我公开承诺,欢迎各界对东方市委市政府的工作提出宝贵意见,对我们各部门的服务提出要求。”

他说:“如果大家对我各职能部门的工作有不满意的地方,欢迎找我!”

现场一位被约谈的单位负责人表示,约谈有聊天的感觉,与书记第一次面对面推心置腹很轻松,心服口服,工作没做好没真的很惭愧。

29日下午3:30,东方市纪委

集体约谈了2014年度党风政风行风建设社会评价排名靠后3名的15个单位主要领导。

参与东方市2014年党风政风行风建设社会评价共有86个单位,分为党群工作和综合协调部门、行政执法与司法机关、经济与社会管理部门、公共服务单位、乡镇政府等5大类,分别从作风建设、信息公开、履职尽责、清正廉洁、履行承诺、联系群众、公正执法、为民办事、诚信经营、改善民生等10个方面18项指标进行评价。

省司法体制改革试点工作实施动员大会召开 我省将试行法官检察官延迟退休制度

南国都市报12月29日讯(记者孙学新)作为中央政法委确定的司法体制改革试点6个省份之一,我省司法体制改革试点工作进展备受关注。记者29日从司法体制改革试点工作实施动员大会上获悉,明年起我省将围绕完善分类管理制度,健全职业保障制度等方面推进试点工作。

份后,省委、省政府高度重视。根据中央政法委批准的《海南省司法体制改革方案》要求,从2015年1月起,全省各中级法院、海口海事法院,各检察分院及所有的基层法院、检察院将主要围绕以下四个方面内容开展试点工作:一是完善司法人员分类管理制度,确保85%的司法人力资源在一线办案。二是健全司法人员职业保障制度,建立健全有别于普通公务员职业保障体

系,并试行法官、检察官延迟退休制度。三是完善司法责任制。明确主审法官、主任检察官责任制,强化对司法权力运行的制约监督机制。四是探索建立省以下法院、检察院机构和人财物由省级统一管理体制机制,在省一级设立法官、检察官遴选委员会和惩戒委员会,健全预算管理,落实和加强对非税收入“收支两条线”管理,建立跨部门的涉案财物统一管理平台等。

省委常委、政法委书记毛超峰在动员大会上要求,要深刻认识中央和省关于司法体制改革的重要精神,将思想和行动高度统一到中央和省委的重大决策部署上来。要着眼全局,担当起司法体制改革的创新者、实践者、推动者重任,将深化司法体制改革当作推动全省法院、检察院工作健康发展的重要任务和难得机遇,为实现海南科学发展,绿色崛起创造良好的司法环境。

海口3年将建三级政府法律顾问网络

南国都市报12月29日讯(记者纪燕玲 实习生刘少珠)记者从中共海口市委十二届八次全委会暨市委理论研讨会、全市经济工作会议获悉,该市将根据工作需要设立公职律师专职岗位,用3年的时间在全市建立覆盖市、区(开发区)、镇(街)的三级政府法律顾问网络,充分发挥法律顾问事前咨询论证、事中审查指导和事后监督救济的作用。

- 无照经营
- 以次充好
- 缺斤少两
- .....

三亚元旦起试水全民参与旅游整治 看见这些行为举报 最高可获奖15万元

南国都市报12月29日讯(记者利声富)29日,记者从《三亚市旅游市场违法违规经营行为举报奖励办法》新闻发布会获悉,三亚将于明年元旦在全国率先试水全民参与旅游治理、管理,探索旅游市场长效管理机制。

三亚设立旅游市场违法违规经营行为公众举报平台,即政府服务热线12345和旅游投诉热线12301,由各职能部门依据举报线索进行调查处理,鼓励并奖励给三亚旅游市场找问题的公众。

举报投诉奖励的10类范围为:经营者无证照经营、证照不

全、非法转让经营资质,或雇佣无资质旅游从业人员的行为;经营者未按所批准经营范围、地域和海域经营的行为;经营者未按约定内容提供服务;经营者向不合格供应商订购产品和服务;经营者销售海鲜、水果、珠宝等商品掺杂掺假、以假充真、以次充好、缺斤少两等违法违规行为;经营者为获取利益而进行的商业贿赂或其他不正当竞争行为;经营者价格违法违规行为;经营者使用计量器具的违法违规行为;道路旅游客运经营者向未取得旅行社业务经营许可证从事

旅行社业务的单位或者个人提供旅游客运服务;其他旅游经营违法违规行为。

《办法》规定了奖励条件、排他条款以及奖励标准,按照案件性质和违法严重程度,设立三类奖励标准。第一类为被举报投诉人依法受到行政处罚并处以罚没款的,给予举报人1000元至3万元奖励。第二类为被举报投诉人依法受到吊销证照行政处罚的,给予举报人5万元奖励。第三类为被举报投诉人涉嫌刑事犯罪,被移送司法机关处理的,每案最高奖励,不超过15万元。

海口今年260人被处分

南国都市报12月29日讯(记者纪燕玲 实习生刘少珠)中共海口市委十二届八次全委会暨市委理论研讨会、全市经济工作会议在海口开幕,会上透露,海口依法任免国家机关工作人员52名;全市纪检监察机关处分260人,其中处级干部18人。

陵水16公职人员被约谈

南国都市报12月29日讯(记者孙学新)陵水黎族自治县纪委监察局近日对该县16名从事或参与营利性活动的公职人员进行集体约谈。

约谈要求16名从事或参与营利性活动的公职人员认真对存在的经商办企业问题开展整改,限期整改。

公告

根据中央统一部署,省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起,受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底,定期通报受理查处情况。

举报电话:12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协),举报邮箱:hnxwjb@163.com。 省委宣传部 省文体厅 省记协 2014年5月24日